FOKRET "NAUKU MLADIMA" SR HRVATSKE

SIFRA:
(peteroznsmenkasti broj 1 rijec)

MATEMATIEKA
FITANJA I ZADACT ZA KVALIFIKACIJSKO (OPGINSKO)NATIECANJE
UCENIKA QSNOVNIH SKOLA SR HRVATSKE - 18.TRAVNJA 1981 ,.GODINE

V.RAZRED

FREVA SKUPINA ZADATAKA

T i
1. Napisi sve elemente skupa & = -JL:: - xeh, 18-x> ﬂj

2. Zadani su skupovi 4 = J4 ?J iB= 45, 6, ?1
Napidi sve elemente akupova

a) Ay B = -
b) ANB =
¢) B N4 =
d) A xB =

3. Ako skup A ims S elemenata, s skup B ima za deget
vise elemenata od A, koliko elemenata ima unija cvib dvaju
skupova, akn njihcv presjek ima % elementa?

AuB 1ima elemenata

4. Zadani su skupcvi A = l 2, 4, 6} i Bs= 4D Ly 2y 5# .
Napisi sve elemente FE1301JE § Au B koju udradauje redeni-
ca: Elewent x iz A je dvaput veéi od elementa ¥y iz B |

R =




5. RijeSi jednadzbu: 37 « x = 11433 X =

be lzradunaj: 587 - 10B - 63102 : 78 =

7Y+ Nacrtaj trokut na koji osna simetrija rsvnine s obzirem na

pravec s presliﬁaya trokut ABC | (Trokut ABC i pravec &
a4
koji presijeca druge njegoeve strenice odaberi po volji)

DRUGA BEUFINA ZADATAKA

1. Izracunaj:
{2021-1012 - 201-102-( 12202- 12112}}13
210.121-(20-20 + 20 : 20) .

2. Marko, Nenad i Pero su brali krusSke. Ukupno su ubrali
57 krusaka, Koliko Jje ubrso svaki, ako je Marko ubraoc
£ kruSke wvide nd Nenada, & Nenad 5 krusuka vise od Pere?

3. Siljasti kut N i pravec p su podskupovi iste ravni-
ne, oto moZe biti njihov presjek A N p < Nacrtaj.

4, Odredi sve troznamenkasw® brojeve manje od 550 kojima je
prva znamenka jednaka umnoSku ostalih dviju.



V RAZRED v/1
PRVA SKUPINA ZADATAKA Bodevi
1. S = {0, Y, 2, 3} .................... 1
2.  a) {4,'5, ke ceens 1
b) {;5} ............................. 1
ﬂ-) 15, ?} --------- tE s s s s s mEE sssmemwnn 1
d) {54,5;!, (4,6), (4,7), (5,5), (5,6),
‘ f' semsssssssvsssssnmnsssnmnns L B 1
2. 25 EleMeNTE suevmenocsoncrconnn R Siia 1
(o
4. R = {(2,1), (4,2), (5,5)} ............... 1
54- X = 509 -------------------------------- 1
'3 340 (LE58F
6. éa& - 809 = s.'g-’—eea .................. 1
7. Tolan crtei 6 e e ia e nnamiias . 1
UKUPNO 10
DRUGA SKUPINA ZADATAKA .
1. {ma - 1012 - [201 - 102 . (12 202-12 112)}1 =
‘4 (C & <
= 204 252 - 20502 - g} = ssscssassmasmas [ E RN o3
e T .
=EDO 0?2@ ------ tupn ----------------- L Y 1 -
(210 - 121 - (20 - 20 + 20 : 20)]
q{
= 25410 ] S  assssssssssasas R 5
@ '
= 25009 AT E R P PP PP PP PPPPRPR %
200 072 : 25 009 =8  sicieeniecennnoncnas 1
Ukupno 10




v/2

Bodovi
Neka je x broj kruSaka koje Jje ubrao Pero 1
Onda je Nenad ubrag X + 5 krufaka .,,..... e
Marko je ubrae x + S5+2=x4+7 krusskas .. 1
Zajedno su ubrali
X + (x45) + (x47) = 57 R — 2
5x + 12 = 57.
x"—"lE ir'lnl!'lnll"lli'l'lnl'!'llln--li!'. 2
Pero je ubrao 15, Nenad 20, Marko Eﬁl_
kmgﬂka --.-i-lqilcip|-oi1-b--¢|i-l-lt¢l-- 2
Ukupno : 10
a)
v'{ Pnd;;{u} y todka ...... 2
/
.P
b)
pPreajek je duzina .. 2
7,
c)
Fresjek je roelupravac 2

P



d)

pregjek je polupravac .... 2

—_— P N ok :'Qd 2

F —_
Ukupno : 10
4, Prva znawenka moze biti 1, 2, 3, 4 i s,

lwamo ova rjesenja:

11—1 il.i!.'..- 1

212 .I'.l'i.-' 1

EEI IiliiIIi" 1

315 L L B R ™ .1

351 LU - l

414 s s e e l

422 I"-.itil.' l

{ml I'.Ill.il' l

515 SRS AA e 1

dok 551 otpada Jer je veéi od S aseesEia 1

Ukupno : 10U

SVEUKUPNO 50

NAFOMENA: Za svaki ispravan nadin rjesavanja razlidit od
predlozencg, valjas priznati odgovarajuéi broj
bodova.



